



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

春天

市健康路小学和平校区 三(1)班 李佳璐

阳春三月,大地缓缓地睁开了眼睛,泥土散发出一阵阵芳香。春雨,像一根根银丝般洒向大地,到处都弥漫着春天的气息。

远远地望去,小桥边的柳树换上了新的绿色的新衣。花园里,玉兰花像一位位亭亭玉立的少女,在阳光下微笑。鸟儿一阵啼鸣,好像在歌唱春天。温暖的微风拂面,一派生机盎然的景象。

快看,那河畔柳树的枝条正随风飘荡,点缀着这幅春天的画卷,真是美不胜收呀!到处遍布着春天的足迹,我看见“碧玉妆成一树高,万条垂

下绿丝绦”的勃勃生机,我看见“泥融飞燕子,沙暖睡鸳鸯”的悠然自得,我看见“天街小雨润如酥,草色遥看近却无”。一阵春雨落下,密密地斜织着,是春天在悄然滋润着万物呀!

“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”春天是一位画家,把大地描绘得五彩斑斓;春天是一位魔法师,把花草树木变得生机勃勃;春天是一位音乐家,指挥万物复苏,唱起美妙的赞歌。

我喜欢这样的春天!这是充满希望与活力的季节。

(辅导老师 郭松霞)

连词成文征集令

亲爱的小记者,你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗?张开你想象的翅膀,一展聪明才智吧!

要求用上全部词语,字数不限。征集对象:一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱:xcsqxjz@163.com

第348期词语:

清明 英雄 美好

连词成文 雨水舒展明亮

市建设路小学 二(1)班 王梓心媛

昨晚下了一夜雨。早晨,雨停了,到处都是雨水。公园里各种各样的花都开了,柳条也变绿了,小草连忙舒展着眉毛。这时,太阳公公也出来了,照耀着这座美丽的城市,显得更加明亮了。孩子们脱掉棉袄,穿上漂亮的春装,到公园里放风筝,放得一个比一个好,一个比一个高,到处都是欢声笑语,热闹极了。

(辅导老师 卢会玲)

市建设路小学 二(1)班 朱广润

周末,雨过天晴,天空一下子明亮了起来,我和爸爸一起去公园玩。在这里,我看到被雨水滋润过的花草、树木都舒展开来,脸上露出了灿烂的微笑,好像在迎接来公园游玩的每一位游客。

(辅导老师 卢会玲)

市建设路小学 二(8)班 马艺泽

淅淅沥沥的春雨下了一整夜,早晨的空气被雨水冲洗得更加清新。路边的柳树悄悄地舒展开了,嫩绿的枝条在微风吹拂下翩翩起舞。小草上挂着无数颗晶莹的露珠,在太阳的照射下,像一颗颗明亮的小眼睛。

(辅导老师 吕婷)

市建设路小学 二(5)班 满婉钰

春姑娘眨着明亮的眼睛,带着风娃娃和雨娃娃一起来到了人间。风娃娃最调皮,鼓着腮帮子,吹过杨柳,杨柳被唤醒了;吹过小草,小草舒展身体;吹过花儿,花儿红了;吹过大地,大地苏醒了!雨娃娃也来了,他拿着小水壶,轻轻一洒,一滴滴雨水落下,杨柳更绿了,草儿更嫩了,花儿更红了!我真喜欢春天啊!

(辅导老师 秦晓杰)

市建设路小学 二(7)班 李鑫

春回大地,万物复苏。春雨悄悄地洒落,小草喝着甜甜的雨水,伸了个懒腰,柔软的身子一下子就舒展开了。不知什么时候,雨停了。花朵更艳了,树叶更绿了,一切都显得那么明亮。春天好美呀!

(辅导老师 王璐)

市南关村小学 一(4)班 李宇昕

雨水滋养着小树,枝丫慢慢地舒展开来,雨后的露珠在树枝上照耀得那么

明亮。

(辅导老师 段焕星)

市南关村小学 一(8)班 常睿元

春天来了,一阵阵雨水落下来,奔向大地,为大地带来一片片生机。经过雨水的洗礼,小草舒展着身子,从土里冒出来;小花也穿上了多彩的衣裳;小燕子睁着明亮的眸子找到了自己的家。春雨润物,春天真的太太好了!

市南关村小学 一(8)班 齐雯羽

早晨天空明亮,突然下起了小雨,雨水湿透了大地。我舒展了一下身体,新的一天又开始了。

市南关村小学 一(8)班 王启涵

下雨了,雨水滴滴嗒嗒落到地面,落在小草上,花朵上,小树上。小树和小草喝饱了水舒展了身体,绿油油的,好看极了。小花开得更鲜艳。碧绿的天空像抹去了灰尘一样,明亮极了。

(辅导老师 贾乐)

市南关村小学 二(1)班 魏泽硕

春天来了,春雨对桃树说:“喝吧!喝吧!快快长大!”桃花在雨水的浇灌下舒展开了花瓣,花朵上都是明亮的小雨珠,晶莹剔透,美丽极了!

(辅导老师 胡媛媛)

市南关村小学 二(5)班 李昊喆

你听,雨水滴滴嗒嗒唱着歌从天而下,柳枝挂着明亮的水珠随风起舞,小草也探着脑袋舒展着身子在风中摇曳。

(辅导老师 马晓航)

市许州路小学 一(7)班 黄梓萱

夜晚,窗外的雨水哗哗地下着,不停地拍打着地面。第二天清晨,雨停了,太阳也出来了。经过雨水的冲洗,万物显得格外明亮。地上的小草舒展着身子,尽情地享受着阳光。

市许州路小学 一(7)班 王清越

树叶经过雨水一夜的洗刷,舒展开来,天空也明亮起来了,春天好美啊!

市许州路小学 一(7)班 刘佳欣

春天来了,树木和小草在雨水中舒展开来,叶尖上的水珠明亮得像水晶一样。

市许州路小学 一(7)班 蔡承润

上午,下雨了。雨水滴到树叶上,大片的树叶都低下了头。下午,明亮的太阳露出了笑脸,树叶都舒展开了,也露出了甜美的笑容。

市许州路小学 一(7)班 邓嘉李

春雨把天空刷得很明亮,柳树也舒展着枝叶在喝甜甜的雨水,它好像在说:“春天多么美好呀!”

(辅导老师 寇晶晶)

市文化街小学 二(3)班 彭煜航

滴滴嗒,滴滴嗒,外面下起雨来啦!沉睡在泥土里的小种子喝到了充足的雨水,从地下悄悄地探出头来,伸了个懒腰,舒展筋骨。小小的嫩叶上滚动着一颗颗明亮的水珠,格外诱人!

市文化街小学 二(3)班 谷宸祯

下雨了,雨水像天空的飞机俯冲到大地。“哗啦啦,哗啦啦”的雨滴声,诉说着春的喜悦。

一落地,它们就舒展开身体,自由奔跑,有的跑去学校,跑到马路,跑进小溪、江河、大海……也有一些透过窗户缝溜到了我家阳台玻璃上,流淌的水珠,映衬着白日的光芒,明亮耀眼。

我用小手轻轻触摸它,它居然消失了。你猜去哪了呢?噢,原来钻到了我的手心里。雨水真有趣啊!

(辅导老师 金祯)

市湖滨路小学 一(1)班 姚沅毅

昨天一阵春风,把春雨吹来了。雨水落在大地上,落在树叶上、小草上、各种各样的小花上……它们见了雨水,好像见了明亮的阳光,心情一下子舒展开了。

市湖滨路小学 一(1)班 任家萱

星期五的早上,雨水哗啦啦地从天上落下来。中午雨停了,花儿舒展开来,明亮的太阳也从乌云中伸出头来了。

市湖滨路小学 一(1)班 宋志城

下雨了,雨水滋润着小树,使得其枝叶舒展开来,尤其是叶子看起来绿绿的,很明亮。

市湖滨路小学 一(1)班 白玉轩

春天来了,天空格外明亮,小草悄悄地露出了头,花儿露出来笑脸。雨水过后,花儿草儿舒展着身体,草更绿了,花更艳了。原来光秃秃的地方也长出了绿的草,开出了美丽的花。

市湖滨路小学 一(1)班 靳然源

经过昨天的雨水,今天的清晨格外明朗。看啊,楼下的小草儿、小花儿也格外的精神,仿佛在向我招手:“小朋友快下来陪我一起玩啊,嘿嘿……”到了楼下,看到舒展开的小草儿、小花儿,我的心情也跟着明亮了起来。

市湖滨路小学 一(1)班 王玉儿

春天的雨水好珍贵哟!小雨点沙沙地落在小草上,小草舒展开了蜷着的身体,叶子上闪着明亮的银光,好像在说:“我要长大,我要长高!”

市湖滨路小学 一(1)班 彭真

春天来了,微风吹拂着,春雨滋润着大地,路边的花草和树木在雨水滋润下慢慢地吐出了绿芽,整个大地也从寒冬苏醒过来,它伸着腰,舒展着身躯,时刻准备着接受雨后明亮的阳光。

市湖滨路小学 一(1)班 林煜倩

雨水过后,空气清新,杨树舒展着碧绿的叶子,吮吸着春天的雨露。不一会儿,远方的天空似乎变得明亮了许多!

市湖滨路小学 一(1)班 张宇潼

春天的雨水,是你让万物复苏。你瞧,小雨过后,小草和小花都舒展开了。天空中出现了一道明亮的彩虹,真美!

(辅导老师 张杰)

市郊董庄小学 一(1)班 郭家荷

春雷响过,春雨就像断了线的珠子一样纷纷往下坠落。雨水抚摸着花儿,花儿的笑脸格外灿烂。雨水滋润着柳枝,柳枝的舞姿更加舒展开来。春天的一切都是那么的明亮耀眼!

(辅导老师 尹超凡)